

№ 9097 Y27



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
e-mail: pk@aop.bg, aop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПУБЛИКУВАНА В ПРОФИЛА НА КУПУВАЧА ОБЯВА ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА НА СТОЙНОСТ ПО ЧЛ. 20, АЛ. 3 ОТ ЗОП

Информацията е за удължаване на първоначалния срок за получаване на оферти

Номер на обявата: О-3 Дата на публикуване на обявата на профила на купувача 20/03/2020
дд/мм/гггг

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация
Партида на възложителя: 00100
Поделение: община Правец
Изходящ номер: О-3 от дата 20/03/2020
Коментар на възложителя:
Съгласен съм с общите условията на АОП за ползване на услугата електронен подател.

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование и адрес			
Официално наименование: Община Правец		Национален регистрационен номер: 000776477	
Пощенски адрес: пл. Тодор Живков №6			
Град: Правец	код NUTS: BG412	Пощенски код: 2161	Държава: BG
Лице за контакт: инж. Парашкева Генчева		Телефон: 0889 322934	
Електронна поща: parashkeva.gencheva@pravets.bg		Факс: 07133 2433	
Интернет адрес/и			
Основен адрес (URL): www.pravets.bg			
Адрес на профила на купувача (URL): http://pravets.bg/obshtina/poruchki			

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input checked="" type="checkbox"/> Доставки	<input type="checkbox"/> Услуги
Обща прогнозна стойност на поръчката (в лв. без ДДС)		
Предмет на поръчката 41000 „Доставка на фабрично нов лекотоварен бордови автомобил за нуждите на община Правец“. Минималните технически характеристики на които трябва да отговаря автомобилът са посочени в техническата спецификация. За повече подробности, моля виж документацията към настоящата Обява.		
Код съгласно Общия терминологичен речник (CPV)		
Осн. предмет	Осн. код 34130000	Доп. код (когато е приложимо)

РАЗДЕЛ III

Срок за получаване на офертите	
Дата: 01/04/2020 дд/мм/гггг	Час: 17:30

РАЗДЕЛ IV

Информация относно средства от Европейския съюз

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от европейските фондове и програми

Да Не

Идентификация на проекта, когато е приложимо:

РАЗДЕЛ V

Друга информация (по преценка на възложителя)

Документите, свързани с участието в обявата, се представят от участника или от упълномощен от него представител - лично или чрез пощенска или друга куриерска услуга с препоръчана пратка с обратна разписка, на адреса, посочен от Възложителя - Община Правец, пл. „Тодор Живков“ № 6 - ДЕЛОВОДСТВО в запечатана непрозрачна опаковка, върху която се посочват: наименованието на кандидата или участника, включително участниците в обединението, когато е приложимо; адрес за кореспонденция, телефон и по възможност - факс и електронен адрес; наименование на поръчката, а когато е приложимо - и обособените позиции, за които се подават документите. Документите се представят в срока, посочен в обявата, която се намира в „Профила на купувача“ в Община Правец.

Пликът/опаковката трябва да съдържа всички документи посочени в Указанията за участие по обявата.

ВАЖНО! Възложителят не носи отговорност за Оферти, които не са адресирани до горепосоченият адрес!

Комисията отваря офертите по реда на тяхното постъпване и обявява ценовите предложения.

При извършване на тези действия могат да присъстват представители на участниците.

Дата на изпращане на настоящата информация

Дата: 20/03/2020 дд/мм/гггг